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ombrelloni
a palo centrale
giganti e multipli

giant central
pole and multiple
parasols

leonardo
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leonardo

ombrellone
a palo centrale
in alluminio

aluminium central
pole parasol

+ chiusura telescopica sopra i tavoli
+ svariate misure, da 3x5 fino a 7x7
+ base optional

+ versione standard con pendente

telescopic system for closing over the
tables below

several sizes since 3x5 until 7x7
optional base

standard version with flounce

scheda tecnica
data sheet
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plaza

ombrellone
a palo centrale

in alluminio

aluminium central
pole parasol

chiusura telescopica
sopra i tavoli

base optional
versione standard con
pendente

telescopic system for
closing over the tables
below

optional base
standard version with
flounce

scheda tecnica
data sheet
-
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galileo
legno/alluminio

ombrellone multiplo
telescopico
in legno e alluminio

multiple telescopic
parasol in wood
and aluminium

+ versione standard con
pendente

« dispositivo chiusura
telescopica sopra i tavoli
brevettata (escluso 6x6)

+ di serie completo di 4
canaline

standard version with
flounce

patented telescopic
system for closing over
the tables below (not 6x6)
standard with 4 gutters

scheda tecnica
data sheet
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16

galileo













fellini
legno/alluminio

ombrellone multiplo
in legno e alluminio

multiple parasol
in wood and aluminium

« disponibile in versione

a"V'ea'T”

+ diserie completo di
canalina

+ versione standard con
pendente

+ available in “V” and “T”
versions

+ standard with gutter

+ standard version with
flounce

scheda tecnica
data sheet
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ombrelloni
a braccio laterale

lateral arm
parasols

saturno
vespucci
venere
afrodite
marte
riviera
horizon
flat
murales
eternity
giove
pitagora

eclisse

25



saturno

ombrellone a braccio
laterale in alluminio

aluminium lateral
arm parasol

+ girevole 360°
+ sezione pali 9.2x9.2

+ 360° rotating
+ section poles 9.2x9.2

scheda tecnica
data sheet
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saturno 29



30

girevole 360°
sezione pali 9.2x9.2

360° rotating
section poles 9.2x9.2

scheda tecnica
data sheet
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venere

ombrellone a braccio
laterale in alluminio
verniciato grigio antracite

aluminium lateral arm
parasol anthracite
varnished

« girevole 360°
« sezione pali 7.2x7.2

360° rotating
section poles 7.2x7.2

scheda tecnica
data sheet
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venere 37



300"

afrodite

ombrellone a braccio
laterale in alluminio
verniciato bianco

aluminium lateral arm
parasol white varnished

+ girevole 360°
+ versione standard con
pendente

+ 360° rotating
+ standard version with
flounce

scheda tecnica
data sheet
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300°

marte

ombrellone a braccio
laterale in alluminio
verniciato tortora

aluminium lateral arm

parasol dove grey varnished

40

girevole 360°
possibilita di fissaggio
al suolo

360° rotating

possibility of fixing on
the ground

scheda tecnica
data sheet
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44

riviera



riviera

45
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riviera



riviera




horizon

ombrellone a braccio
laterale orientabile

in alluminio verniciato
grigio antracite
aluminium lateral
orientable arm parasol
anthracite varnished

300"

+ orientabile a dx e a sx
+ girevole 360°

« orientable right and
left
+ 360° rotating

scheda tecnica
data sheet
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horizon

49









in alluminiex
fan shaped
lateral arm para

apertura e chiusuraa
ventaglio
orientabile a dx e a sx

fan shaped opening
and closing
orientable right and
left

scheda tecnica
data sheet
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murales

ombrellone a braccio
laterale addossato

in alluminio e

in legno / alluminio
verniciato grigio antracite

lateral arm parasol
attached to the wall

in aluminium

and wood / anthracite grey
varnished aluminium

possibilita di
posizionamento alla
parete di aggancio
predisposizione per
aggancio tramite
tirante

placement attached to
the wall

prepared for docking
by cable

scheda tecnica
data sheet
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eternity

ombrellone a braccio
laterale in alluminio

lateral arm parasol
in aluminium

+ gambone, tubo girevole e
angoli zincati a caldo

+ stecche intercambiabili,
sezione 2,0x3,5

+ hot galvanized leg,
rotation tube and angle

+ interchangeable ribs,
section 2,0x3,5

scheda tecnica
data sheet
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360"

giove
legno/alluminio

ombrellone a braccio
laterale telescopic

in legno e alluminio
verniciato grigio antracite

telescopic lateral arm
parasol in wood and
anthracite grey
varnished aluminium

+ chiusura telescopica
sopra i tavoli
brevettata

+ girevole 360°

+ patented telescopic
system for closing
over the tables below

+ 360° rotating

scheda tecnica
data sheet
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300"

pitagora

ombrellone a braccio
laterale retrattile in alluminio
verniciato grigio antracite

e bianco

retractable aluminium
lateral arm parasol
anthracite and white
varnished

+ sistema di chiusura
retrattile

+ versione standard con
pendente

+ retractable closing
system

+ standard version with
flounce

scheda tecnica
data sheet
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pitagora
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pitagora 71



eclisse

ombrellone a braccio
laterale in alluminio
verniciato grigio antracite

aluminium lateral arm
parasol anthracite varnished

+ dispositivo sollevamento
telescopico brevettato per
chiusura ombrellone (solo
su 5x5)

+ base optional

+ patented telescopic lifting
system for parasol closing
(only on 5x5)

« optional base

scheda tecnica
data sheet
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ombrelloni
a palo centrale

central pole
parasols

Dolomiti Alluminio
Dolomiti Legno
Petrarca Alluminio
Petrarca Legno
Ocean

Laguna

77



dolomiti
alluminio

ombrellone
a palo centrale
in alluminio

aluminium central
pole parasol













dolomiti
egno

ombrellone
a palo centrale

in legno
wooden central
pole parasol

+ possibilita di fissaggio
al suolo
+ anche tinta Iroko

+ possibility of fixing on
the ground
+ alsoiroko colour

scheda tecnica
data sheet
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dolomiti legno 83
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dolomiti legno 85



chiusura telescopica
sopra i tavoli
palo @ 60

telescopic system
for closing over the
tables below

@ 60 pole

scheda tecnica
data sheet
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88

petrarca alluminio



petrarca alluminio 89



petrarca
egno

ombrellone a palo
centrale telescopico
in legno

telescopic wooden
central pole parasol

+ chiusura telescopica
sui tavoli

+ possibilita di fissaggio
al suolo

+ telescopic system
for closing over the
tables below

+ possibility of fixing on
the ground

scheda tecnica
data sheet

pag. 129

90

petrarca legno



petrarca legno 91



‘m-
ey




T -
o o8
W

RS




ocean

ombrellone
a palo centrale
in alluminio

aluminium central —— _ ’
pole parasol

+ aperturaa
sollevamento, senza
carrucole

+ opening system by
lifting, without pulleys

scheda tecnica
data sheet
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laguna

ombrellone
a palo centrale
in legno

wooden central
pole parasol

+ possibilita di fissaggio
al suolo

+  possibility of fixing on
the ground

scheda tecnica
data sheet
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city
legno/
alluminio

mezzo ombrellone

in legno e alluminio
verniciato grigio antracite

wooden and aluminium
anthracite grey varnished
half-parasol

« versione standard con
pendente

+ possibilita di fissaggio
al suolo e a muro

+ standard version with
flounce

+  possibility of fixing on
the ground/to the wall

scheda tecnica
data sheet

pag. 132

104 city



city 105



106 schede tecniche / technical sheet



schede tecniche
technical sheet

leonardo 108
plaza 110
galileo 111
fellini 112
saturno 113
vespucci 114
venere 115
afrodite 116
marte 117
riviera 118
horizon 119
flat 120
murales 121
eternity 122
giove 123
pitagora 124
eclisse 125
dolomiti alluminio 126
dolomiti legno 127
petrarca alluminio 128
petrarca legno 129
ocean 130
laguna 131
city 132
accessori 134
optionals

tessuti 135
fabrics

schede tecniche / technical sheet 107



leonardo

ombrellone
a palo centrale
in alluminio

aluminium central
pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

ombrellone standard fornito
con pendente
standard version with flounce

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

h. chiuso
close

h. max h. min

stecche rinforzate da stecche
in alluminio inserite al loro interno
reinforced ribs by inner ribs

parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

metal parts galvanized and
varnished

sistema a doppio ragno

che consente la chiusura sopra
i tavoli sottostanti

elescopic system for closing
over the tables below

e 1

COLORI STRUTTURA
FRAME COLOURS

grigio antracite
anthracite grey

bianco
white

fBTITH

DIMENSIONE / SIZE 98 45x45 5x5 55x55 6x6 6x6 6,5x6,5 7x7

ALTEZZA CHIUSO CON BASE (CM)

HEIGHT CLOSED 505 440 464 505 521 521 545 605

ALTEZZA APERTO CON BASE : h. max (cm) 352 323 337 352 349 349 371 435

HEIGHT OPENED WITH BASE : h. min (cm) 227 207 217 327 221 221 247 274

VOLUME IMBALLO m?®/ PACKED VOLUME 0,75 0,46 0,48 0,52 0,53 0,53 0,55 0,60

PALO /POLE 10 10 10 10 10 10 10 10

8 8 8 8 8 12 12 12

STECCHE (NR./DIM.) / RIBS/SIZES 20x35 20x35 20x35 20x35
20635 20x35 20635 20x35 o040 20x40 | 2040 20x40

PENDENTE / FLOUNCE . . . . . . . .

TESSUTO / FABRIC

Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni- PVC

Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

108
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OPTIONALS

base: 106,5x106,5 cm
base: 106,5x106,5 cm

carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

@ merletti
crenelation
@ onde
wave

kit luci a led bianche
con telecomando
white led lighting kit
with remote control

b Bd B B B B B BY

3x5 3x6 3x7 3,5x5 | 3,5x7 4x5 :4,5x5,5: 4x6 4x7 5x6 5x7 5x7 6x7
448 433 495 430 473 480 507 505 538 538 566
338 328 351 320 340 340 371 352 369 369 392
220 213 215 210 225 230 234 227 233 233 268
0,46 0,46 0,39 0,49 0,52 0,52 0,53 0,53 0,56
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
o 10 10 o 10 o 8 o 10 o 8 10 10
20x35  20x35 20x35 20x35 20x35  20x35 = 20x35
20635 o040 20xa0  20%35 1 ggxap  20X35 20x35 20x35 oa0an 2035 56040 20x40 | 20x40
leonardo 109



plaza

ombrellone

a palo centrale

in alluminio
aluminium central
pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

ombrellone standard
fornito con pendente
standard version with flounce

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

parti metalliche prima zincate,

poi verniciate

metal parts galvanized and varnished
sistema a doppio ragno che consente

la chiusura sopra i tavoli sottostanti
telescopic system for closing over the

tables below {7

COLORI STRUTTURA
FRAME COLOURS

grigio antracite
anthracite grey

bianco
white

Rk

OPTIONALS

base: 86,5x86,5x h 9 cm (per 4x4)
86,5x86,5x h 13 cm (per 4,5x4,5 - 4x5)
base: 86,5x86,5x h 9 cm (for 4x4)
86,5x86,5x h 13 cm (for 4,5x4,5 - 4x5)

carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

merletti
crenelation

onde
wave

S

i =unnn= A ==
h. chiuso = h. max h. min
close

DIMENSIONE / SIZE 4x4 4,5x4,5 4x5
ALTEZZA CHIUSO CON BASE
HEIGHT CLOSED WITH BASE 363 404 397
ALTEZZA APERTO CON BASE  : h. max (cm) 320 359 352
HEIGHT OPENED WITH BASE  : h. min (cm) 228 231 224
VOLUME IMBALLO (SENZA BASE) m?
PACKED VOLUME (WITHOUT BASE) 0,35 038 0,37
PESO (Kg) / WEIGH 28 35 33
PALO (cm) / POLE 6,0 6,0 6,0
STECCHE (nr) / RIBS 8 8 8
PENDENTE / FLOUNCE . . .
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

110
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galileo

legno/alluminio

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

ombrellone standard fornito
con pendente
standard version with flounce

stecche intercambiabili
su versione alluminio
interchangeable ribs
in aluminium version

con stecche antivento tra palo

ombrellone multiplo
telescopico

in legno e alluminio
multiple telescopic
parasol in wood
and aluminium

stecche angolari 8x8 rinforzate
nella versione alluminio
einforced angular ribs for 8x8
aluminium

base maggiorata per
le misure 7x7 e 8x8
big base for size 7x7 e 8x8

di serie completo di 4 canaline
standard with 4 gutters

parti metalliche prima zincate,
poi verniciate
metal parts galvanized and

dispositivo sollevamento OPTIONALS
telescopico

brevettato (escluso 6x6)
patented telescopic lifting

system (not 6x6)

carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

COLORI STRUTTURA

alluminio @ merletti '
ALUMINIUM FRAME crenelation
COLOURS
onde
grigio antracite wave

anthracite grey

verticale e raani varnished ] kit luci a led bianche
o 9 bianco white led lighting kit
anti-wind ribs between white
vertical pole and frames
A B
h. max h. max V\
| [ |
h. min su/up h. min giu / down % % % % % %
DIMENSIONE / SIZE 6x6 7x7 8x8
A ALTEZZA-TELESCOPIO SU h. max (cm) 324 398 436
HEIGHT - TELESCOPE UP h. min. (cm) 240 304 321
p | ALTEZZA-TELESCOPIO GIU h. max (cm) 324 348 386
HEIGHT - TELESCOPE DOWN h. min. (cm) 240 254 271
DIMENSIONE EFFETTIVA
REAL SIZE 605x605 715x715 815x815
VOLUME IMBALLO m?
PACKED VOLUME m?* 0.86 1,08 117
COLONNA VERTICALE
VERTICAL COLUMN 11,2x11,2 © 11,2x11,2 © 11,2x11,2
PALI SUPERIORI (cm)
UPPER POLES 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8x4 8x4 8x4
PENDENTE /FLOUNCE . . .
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC
111
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fellini
legno/alluminio

ombrellone multiplo
in legno e alluminio

multiple parasol
in wood and aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE di serie completo di canalina
TECHNICAL DATA standard with gutter

parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

metal parts galvanized and
varnished

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground
stecche intercambiabili

su versione alluminio
interchangeable ribs in
aluminium version

base maggiorata per le misure
3,5x7a“V’ed4x8a“V”

con stecche antivento tra palo big base for sizes 3,5x7 "V"
P and 4x8 “V”

verticale e ragni
anti-wind ribs between vertical pole
and frames

stecche angolari 4x8 rinforzate
nella versione alluminio
reinforced angular

ribsfor 4x8 aluminium

COLORI STRUTTURA
ALLUMINIO
ALUMINIUM FRAME
COLOURS

. grigio antracite
anthracite grey

bianco
white

OPTIONALS

carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

@ merletti
crenelation
@ onde
wave

kit luci a led bianche
white led lighting kit

“y" VERSION @ @

K

BB

DIMENSIONE / SIZE 3x6 3,5x7 4x8 3x8
h. max (cm) 324 348"V"-336"T" 386°V"-374"T" 330
h. min. (cm) 240 254'V"-242'T" 271'V"-259'T" 235
[—292cm— — 292 cm—y [—350cm + p— 350 cm— [— 400 cm —f p— 400 cm — o 400 cm — [ 400 cm
7 i T

[T : L : | £

“v” VERSION 8§ 5 gz g5l er— 8s

[ — [ g[i | gyi [ gﬂ S

g ] | 2] | =] L —
| 605 cm ] | 715 cm ] L st5em — ] 815cm

56 cm 60 cm
292cm 292cm 350 cm 350

40cm
cmg-‘ r-fAUUcrn -[_]» AOOCmﬂ

16.cm
hADDcmaﬂﬁ 400cm4.1

T B
“T" VERSION £ 2 E £

& 3 3 j’;

640 cm 1i | 760 cm 1l | 840 cm 1i b eteem
COLONNA VERTICALE
VERTICAL COLUMN 11,2x11,2 11,2x11,2 11,2x11,2 11,2x11,2
PALI SUPERIORI (cm)
UPPER POLES 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8x2 8x2 8x2 8x2
PENDENTE / FLOUNCE . . . .
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC
fellini
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saturno

ombrellone a braccio
laterale in alluminio

aluminium lateral
arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE = COLORI STRUTTURA OPTIONALS
TECHNICAL DATA FRAME COLOURS :
carter copribase
possibilita di fissaggio al suolo . grigio antracite coverbase carter
possibility of fixing on the ground anthracite grey finitura pendente:
parti metalliche prima zincate, ) flounce finishing:
poi verniciate bianco
metal parts galvanized and white @ merletti
varnished crenelation
con stecca antivento tra palo
verticale e ragno @ onde
wave

anti-wind rib between vertical
pole and frame

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

stecche diagonali 4x4 rinforzate
reinforced diagonal ribs for 4x4
girevole 360°

360° rotating

ombrellone standard fornito
con pendente
standard version with flounce

kit luci a led bianche
white led lighting kit
fioriera in alluminio
aluminium planter

B>K

DIMENSIONE / SIZE 3x3 4x4 3x4

F,Isqcm T213cm TlE?cm

r

b—350em b oem L 350cm
PALO (cm) / POLE 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8 8 8
PENDENTE / FLOUNCE . . .
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

saturno 113




VeSpUcCCi

ombrellone a braccio
laterale in legno

wooden lateral
arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

metal parts galvanized

and varnished

con stecca antivento tra palo
verticale e ragno

anti-wind rib between vertical pole
and frame

girevole 360°
360° rotating

OPTIONALS

carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

merletti
crenelation

@ onde

wave
kit luci a led bianche
white led lighting kit

fioriera in legno
wooden planter

ES

DIMENSIONE / SIZE 3x3 4x4 3x4
qu om TZ‘\B cmﬁ 159 cmﬂ ]
r
b— 350cm I 40em I 3s0em — |
PALO (cm) / POLE 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8 8 8

PENDENTE / FLOUNCE

TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC
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venere

ombrellone a braccio
laterale in alluminio
verniciato grigio antracite
aluminium lateral

arm parasol anthracite
varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground
parti metalliche prima zincate,

poi verniciate

metal parts galvanized and varnished

con stecca antivento tra palo
verticale e ragno

anti-wind rib between vertical
pole and frame

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

girevole 360°
360° rotating

OPTIONALS

carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

@ merletti
crenelation
@ onde
wave

kit luci a led bianche

white led lighting kit

fioriera in alluminio
aluminium planter

X

ES

DIMENSIONE / SIZE 2x2

2,5x2,5

3x3

2x3

3x4

T‘\SS cm

TMB cmﬂ

/

’>‘\59 cmﬂ

d
/

]

’>135 CH

’>‘\59 CH

J

[ el el E s ]

§ 55§ ez § ER S 5.5 ce

| ] 1] il L] L

260 cm—— ——290cm ——350cm —— 260cm l——350cm
PALO (cm) / POLE 7,2x7,2 7,2x7,2 7,2x7,2 7,2x7,2 7,2x7,2
STECCHE (NR.) / RIBS 5 5 8 6 8
PENDENTE / FLOUNCE . . . . .
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC
115
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afrodite

ombrellone a braccio
laterale in alluminio
verniciato bianco

aluminium lateral arm
parasol white varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

metal parts galvanized

and varnished

con stecca antivento tra palo
verticale e ragno

anti-wind rib between vertical
pole and frame

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

girevole 360°
360° rotating

ombrellone standard
fornito con pendente
standard version
with flounce

OPTIONALS
carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

@ merletti
crenelation
@ onde
wave

kit luci a led bianche
white led lighting kit
fioriera in alluminio
aluminium planter

BN

DIMENSIONE / SIZE

3x3 2x3

3x4

T1 59 cm

e

T159 cm

/

[ 10T 140 T Ts
§ Sg o g § 5o
——350cm ——260cm ——350cm
PALO (cm) / POLE 7,2x7,2 7,2x7,2 7,2x7,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8 6 8
PENDENTE / FLOUNCE . . .
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC
116 afrodite



marte

ombrellone a braccio
laterale in alluminio
verniciato tortora

aluminium lateral arm
parasol dove grey
varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE  OPTIONALS
TECHNICAL DATA .
carter copribase

possibilita di fissaggio al suolo  coverbase carter
possibility of fixing on the ground  fjnjtyra pendente:

parti metalliche prima zincate, flounce finishing:
poi verniciate
metal parts galvanized and varnished @ merletti

con stecca antivento tra palo crenelation
verticale e ragno

anti-wind rib between vertical @ onde

pole and frame wave

stecche intercambiabili

interchangeable ribs kit luci a led bianche

white led lighting kit
fioriera in alluminio
aluminium planter

ombrellone standard fornito
senza pendente
standard version without flounce

girevole 360°
360° rotating

>l B

DIMENSIONE / SIZE 3x3 2x3 3x4

’> 159 cm ’>135 cm ’*159 cm

——263 em—j
J
——263cm —

——231cm
290cm

— 229cm —

——286cm

——295¢cm —
J

——255¢cm
—— 318cm

l—350cm l—— 260cm b—— 350cm
PALO (cm) / POLE 7,2x7,2 7,2x7,2 7,2x7,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8 6 8

TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

marte 117



[ ) [ ]
riviera
ombrellone a braccio

laterale in legno

wooden lateral
arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE  OPTIONALS
TECHNICAL DATA .
carter copribase

possibilita di fissaggio al suolo  coverbase carter
possibility of fixing on the ground  finjtura pendente:
parti metalliche prima zincate, flounce finishing:
poi verniciate
metal parts galvanized and @ merletti
varnished crenelation

con stecca antivento tra palo
verticale e ragno @ onde
anti-wind rib between vertical pole wave
and frame
girevole 360°
360° rotating

kit luci a led bianche
white led lighting kit
fioriera in legno
wooden planter

X BN

DIMENSIONE / SIZE 3x3 2x3 3x4

159 cm

’»159cm T135c

B I
LET 1 Se e £ le
| i | | i
I 350cm—] I 260em— ] I "350cm |
PALO (cm) / POLE 7.2x7,2 7,2x7,2 7.2x7,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8 6 8

PENDENTE / FLOUNCE . . .

TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

118 riviera



horizon

ombrellone a braccio
laterale orientabile

in alluminio verniciato
grigio antracite

aluminium lateral
orientable arm parasol
anthracite varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

parti metalliche prima zincate,
poi verniciate
metal parts galvanized and varnished

con stecca antivento tra palo
verticale e ragno

anti-wind rib between vertical
pole and frame

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

ombrellone standard fornito
senza pendente

standard version without flounce

girevole 360°
360° rotating

h.min h. max

OPTIONALS
carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

@ merletti
crenelation
@ onde
wave

kit luci a led bianche
white led lighting kit
fioriera in alluminio
aluminium planter

RN

BN

DIMENSIONE / SIZE 2x2

2,5x2,5

3x3

2x3

3x4

TK&S c

TMB c

/
J
/

F 159 cmj

==

TL’:? cm

/

I el e e 10T .
5 o' § Eo 6 Egi§ 52§ § o
| 1] 1] ] 1] [
b 260cm b 290cm b 350cm b 260cm b 350cm
A h. max (cm) 275 283 290 286 320
h. min. (cm) 200 190 180 190 155
PALO (cm) / POLE 7.2x7,2 7.2x7,2 7.2x7,2 7,2x7,2 7,2x7,2
STECCHE (NR.) / RIBS 5 5 8 6 8
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC . . . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC
horizon 119




flat

ombrellone a braccio
laterale a ventaglio
in alluminio

fan shaped aluminium
lateral arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE stecche intercambiabili COLORI STRUTTURA OPTIONALS
TECHNICAL DATA interchangeable ribs FRAME COLOURS
apertura e chiusura a ventaglio ombrellone standard fornito grigio antracite carter copribase
con calamite e velcro senza pendente . anthracite grey coverbase carter
fan shaped opening and closing standard version fioriera in alluminio
with magnets and velcro without flounce bianco aluminium planter

girevole 360° white
360° rotating

orientabile a dx e a sx
orientable right and left

possibilita di fissaggio al suolo

possibility of fixing on the ground
parti metalliche prima zincate, T

poi verniciate

metal parts galvanized and varnished

DIMENSIONE / SIZE 2,5x2,5 2,8x2,8

— 202cm —
——195cm—

[——222cm
p——222cm

| 320cm | 340cm

— 205cm 206 cm
PALO (cm) / POLE 7,2x7.2 7,2x7,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8 8

TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols

120 flat



murales

ombrellone a braccio laterale addossato
in alluminio e in legno / alluminio
verniciato grigio antracite

lateral arm parasol attached to the wall

in aluminium and in wood / anthracite grey
varnished aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

OPTIONALS

finitura pendente:
flounce finishing:

metal parts galvanized and merletti
varnished crenelation
stecche intercambiabili 0
su versione alluminio @ onde . |
: : wave issaggio consigliato
mterChang_e?ble ribs ‘for In presenza di cemento armato:
aluminium version Fischer ¢ 10
possibilita di posizionamento Eiévcah'gfé”{g'momed conerete:
aderente alla parete di aggancio In presenza di bimattone:
placement attached to the wall Fischer con gabbia + chimico
. . . If wallis in perforated brick:
predISPQSIZ.Ione per aggapcw Fischer with cage + chemical fixing
tramite tirante (operazione
consigliata) In presenza di cappotto:
. barre filettate @ 10
prepared for docking by cable It wall is with coat:
(recommended) Threaded bars @ 10
DIMENSIONE / SIZE 2x2 2,5x2,5 3x3 2x3
,;120cm4‘ ,;137cm4‘ ,;WSDCmﬂ ,;12[]cm4‘
gﬂ cm- DZFc L;l‘g cm QU cm
% 3 g £ 5 £ % £
\ J 1 | | 1 J |
PALO (cm) / POLE 7,2x7,2 7.2x7,2 7.2x7,2 7,2x7,2
STECCHE (NR.) / RIBS 4 4 8 6
PENDENTE/ FLOUCE . . . .
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni . . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols
murales 121




eternity

ombrellone a braccio
laterale in alluminio

lateral arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

stecche intercambiabili,
sezione 2,0x3,5
interchangeable ribs,

in aluminium

possibilita di fissaggio
al suolo

possibility of fixing

on the ground

con stecca antivento tra palo

COLORI STRUTTURA

FRAME COLOURS

grigio antracite
anthracite grey

OPTIONALS
carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

section 2,0x3,5 wind .b\t/)erticale e fagnci bianco
parti metalliche prima zincate, ~ o /nd rib between vertica white merletti
. g pole and frame .
poi verniciate . crenelation
metal parts galvanized 360° girevole
and varnished 360° rotating onde
gambone, tubo girevole e angoli ombrellone standard wave
zincati a caldo fornito con pendente
hot-galvanized leg, rotation standard version kit luci a led bianche
tube and angle with flounce white led lighting kit
fioriera in alluminio
aluminium planter
DIMENSIONE / SIZE 3x3 4x4 3x4

F1 59 cm

)

TZH cm:

T1 59cm

] g 1:! 1
L ] ] |
b 440cm l— 350cm
PALO (cm) / POLE 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8 8 8

PENDENTE / FLOUNCE

TESSUTO / FABRIC

Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

122
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giove
legno/alluminio

ombrellone a braccio laterale
telescopico in legno e alluminio
verniciato grigio antracite
telescopic lateral arm parasol
n wood and anthracite grey
varnished aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE parti metalliche prima zincate, OPTIONALS
TECHNICAL DATA poi verniciate

metal parts galvanized
and varnished

carter copribase

dispositivo sollevamento coverbase carter

Lelescopico brevetiato con stecca antivento tra palo finitura pendente:
che consente di chiudere Nl P flounce finishing:
I'ombrellone sopra i tavoli - Vverticale eragno
sottostanti anti-wind rib between vertical )
io lifti pole and frame @ merleti
patented telescopic lifting . . crenelation
system for closing above stecche intercambiabili su
the table versione alluminio onde
possibilita di fissaggio al suolo interchangeable ribs for @ wave
possibility of fixing on the ground aluminium version

stecche diagonali 4x4 rinforzate kit luci a led bianche
reinforced diagonal ribs for 4x4  white led lighting kit
ombrellone standard fioriera in alluminio
fornito con pendente aluminium planter
standard version with flounce

360° girevole

A 360° rotating
I E—
h. max h. min su/up % %
DIMENSIONE / SIZE 4x4 3x4
A ALTEZZA-TELESCOPIO SU h. max (cm) 408 378
HEIGHT - TELESCOPE UP h. min. (cm) 308 285
N I I
ALTEZZA - TELESCOPIO GIU S S
HEIGHT - TELESCOPE DOWN 57 &3
L 440cm 350 cm
VOLUME IMBALLO m® / PACKED VOLUME m? 0,50 0,44
PALO (cm) / POLE 9,2x9,2 9,2x9,2
STECCHE (NR.) / RIBS 8 8
PENDENTE / FLOUNCE . .

TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

giove 123



pitagora

ombrellone a braccio
laterale retrattile in alluminio
verniciato grigio antracite

e bianco

retractable aluminium
lateral arm parasol
anthracite and white

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

sistema di chiusura retrattile
retractable closing system

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

metal parts galvanized and
varnished

varnished

con stecca antivento tra palo
verticale e ragno

anti-wind rib between vertical
pole and frame

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

stecche diagonali 4x4 rinforzate
reinforced diagonal
ribs for 4x4

ombrellone standard fornito
con pendente

standard version with flounce
360° girevole

360° rotating

COLORI STRUTTURA
FRAME COLOURS

grigio antracite
anthracite grey

bianco
white

OPTIONALS
carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

merletti
crenelation

onde
wave

fioriera in alluminio
aluminium planter

BN

DIMENSIONE / SIZE

3x3

4x4

3x4

352em ———

—

— 290cm ——

—205cm
225cm

325em

—235cm —
— 260cm —

—220cm—
T 248cmT

L 360cm

470cm L

360cm

LEAscm

—110cm

L—140cm

LE 35cm

—125¢cm

LE 35cm

—

270 cm

320cm ——

300cm ———

PALO (cm) / POLE

9,2x9,2

9,2x9,2

9,2x9,2

STECCHE (NR) / RIBS

8

8

8

PENDENTE - FLOUNCE

TESSUTO / FABRIC

Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

124
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eclisse

ombrellone a braccio
laterale in alluminio
verniciato grigio antracite

aluminium lateral arm
parasol anthracite varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

stecche rinforzate da stecche in
alluminio inserite al loro interno
reinforced ribs by inner ribs

parti metalliche prima zincate,

poi verniciate

metal parts galvanized and varnished

h. max h. min su/up

dispositivo sollevamento
telescopico brevettato

che consente la chiusura
dell’'ombrellone (solo su 5x5)
patented telescopic lifting
system to close 5x5

con stecca antivento tra palo
verticale e ragno

anti-wind rib between
vertical pole and frame

ombrellone standard fornito
con pendente

standard version with
flounce

dispositivo
sollevamento
(solo su 5x5)
lifting telescopic
system

(only for 5x5)

OPTIONALS
base 106,5x106,5
base 106,5x106,5

carter copribase
coverbase carter

finitura pendente:
flounce finishing:

@ merletti
crenelation
@ onde
wave

kit luci a led bianche
white led lighting kit

asta di sicurezza
da inserire
security bar

to be inserted

DIMENSIONE / SIZE 4,5x4,5 5x5 3,5x5 4x5
A ALTEZZA-TELESCOPIO SU_h. max (cm) 440
HEIGHT - TELESCOPE UP  h. min. (cm) 304

333cm —

14cm

T~

£
S
@
@
I

——250cm —

490 cm

380cm
390 cm

— 254cm —

18cm

—— 268cm

360cm
—
375cm

——250cm

——235cm —

' : 530¢ ‘\ ‘ 450 cm
PALO (cm) / POLE 11,2x11,2 11,2x11,2 11,2x11,2 11,2x11,2
STECCHE (NR.) / DIMENSIONI 8 8 8 8
RIBS /DIMENSIONS 20x35 20x35 20x35 20x35

PENDENTE / FLOUNCE

TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

eclisse
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dolomiti
alluminio

ombrellone a palo centrale
in alluminio

aluminium central
pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

stecche intercambiabili
interchangeable ribs

stecche diagonali 4x4 rinforzate
reinforced diagonal ribs for 4x4

ombrellone standard
fornito con pendente
standard version with flounce

h. max h. min

COLORI STRUTTURA

FRAME COLOURS

bianco
white

grigio antracite
anthracite grey

OPTIONALS

finitura pendente:
flounce finishing:

merletti
crenelation

onde
wave

EES

DIMENSIONE / SIZE 93  3x3 | 4x4 @ 2x3 = 3x4
ALTEZZA CON BASE h. max (cm) 263 . 263 | 328 = 263 = 294
HEIGHT WITH BASE h. min (cm) 214 200 230 200 218
VOLUME IMBALLO m?

PACKED VOLUME 008 . 070 . 074 . 009 . 0712
PESO (Kg) / WEIGH 10,5 14,0 23,5 12 18,5
PALO (cm) / POLE 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0
STECCHE (NR.) / RIBS 8 8 8 6 8
PENDENTE / FLOUNCE - . . . .
TESSUTO / FABRIC

Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni- PVC

Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

126
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dolomiti
egno

ombrellone a palo centrale
in legno

wooden central

pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE OPTIONALS

TECHNICAL DATA struttura tinta iroko (no @ 3,5)

possibilita di fissaggio al suolo iroko colour structure (no @ 3,5)
possibility of fixing on the ground finitura pendente:
flounce finishing:

merletti
crenelation

onde
wave

h. max h. min

DIMENSIONE / SIZE 63 0635 3x3  4x4 2x3 | 3x4
ALTEZZA CON BASE h. max (cm) 276 276 276 | 336 = 276 = 308
HEIGHT WITH BASE h. min (cm) 217 210 203 235 203 224
VOLUME IMBALLO m?/ PACKED VOLUME 0,085 i 0,085 0,10 0,12 0,085 0,12
PESO (Kg) / WEIGH 13,0 13,0 17,0 29,0 13,0 23,0
PALO (cm) / POLE 48 48 48 58 4.8 48
STECCHE (nr.) / RIBS 8 8 8 8 6 8
PENDENTE / FLOUNCE - - . . . .
TESSUTO / FABRIC

Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC

Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

dolomiti legno 127



petrarca
alluminio

ombrellone a palo
centrale telescopico
in alluminio

telescopic aluminium
central pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE COLORI STRUTTURA OPTIONALS

TECHNICAL DATA  FRAME COLOURS -
finitura pendente:

possibilita di fissaggio al suolo . grigio antracite flounce finishing:
possibility of fixing on the ground anthracite grey
stecche intercambiabili _ merletti
interchangeable ribs b'ﬁ_"‘co crenelation
stecche diagonali 4x4 rinforzate white onde
reinforced diagonal ribs for 4x4
wave
sistema a doppio ragno che consente
la chiusura sopra i tavoli sottostanti
telescopic system for closing
over the tables below
ombrellone standard
fornito con pendente
standard version with flounce
{ O~ ‘ Zi
CETITE (TR TH
A B
h. max ., h.max h. min
DIMENSIONE / SIZE 3x3 4x4 3x4
A ALTEZZA CHIUSO CON BASE | h. max (cm) 300 363 328
HEIGHT CLOSED WITH BASE : h. min. (cm) 89 80 77
B ALTEZZA APERTO CON BASE  h. max (cm) 270 320 300
HEIGHT OPENED WITH BASE | h. min. (cm) 205 228 212
VOLUME IMBALLO (SENZA BASE) m?
PACKED VOLUME (WITHOUT BASE) 013 015 014
PESO (Kg) / WEIGH 17,5 25 20
PALO (cm) / POLE 6,0 6,0 6,0
STECCHE (NR.) / RIBS 8 8 8
PENDENTE / FLOUNCE . . .
TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

128 petrarca alluminio



petrarca
egno

ombrellone a palo
centrale telescopico
in legno

telescopic wooden
central pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE OPTIONALS

TECHNICAL DATA -
finitura pendente:

possibilita di fissaggio al suolo flounce finishing:
possibility of fixing on the ground

ombrellone standard @ merletti
fornito con pendente crenelation
standard version with flounce

. . onde
sistema a doppio ragno

; wave
che consente la chiusura sopra

i tavoli sottostanti
telescopic system for closing
over the tables below

eI e TH

h. chiuso | h. max

h. min
close |

DIMENSIONE / SIZE 3x3 4x4 3x4

ALTEZZA CHIUSO CON BASE

A HEIGHT CLOSED WITH BASE 300 383 347

B ALTEZZA APERTO CON BASE  h. max (cm) 274 334 308
HEIGHT OPENED WITH BASE  h. min. (cm) 205 240 294
TOUNEWEALS s 150
PESO (Kg) / WEIGH 18 31 24
PALO (cm) / POLE 4.8 58 4.8
STECCHE (NR.) / RIBS 8 8 8
PENDENTE / FLOUNCE . . .

TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

petrarca legno 129



ocean

ombrellone a palo centrale
in alluminio

aluminium central
pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE COLORI STRUTTURA
TECHNICAL DATA FRAME COLOURS

possibilita di fissaggio al suolo . grigio antracite
possibility of fixing on the ground anthracite grey

ombrellone standard )
fornito senza pendente bianco
standard version without flounce white

apertura a sollevamento,
senza carrucole

opening system by lifting,
without pulleys

h. max h. min

DIMENSIONE / SIZE 02 02,5 o3 2x2 2,5x2,5 2,8x2,8 2x3
ALTEZZA CON BASE h. max (cm) 246 246 246 246 251 260 251
HEIGHT WITH BASE h. min. (cm) 208 200 198 200 200 210 193
PALO (cm) / POLE 3,8 3,8 3,8 38 38 38 38
STECCHE (NR.) / RIBS 6 6 6 4 4 4 4
TESSUTO / FABRIC

Olefin 190 g - tinto in massa . . . . . . .
Olefin 190 g - high color stability
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laguna

ombrellone a palo centrale
in legno

wooden central
pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio al suolo
possibility of fixing on the ground

DIMENSIONE / SIZE 92,5 93,2 2x2 2,5x2,5 3x3 2x3 3x4
ALTEZZA

HEIGHT 265 265 265 265 270 270 300
VOLUME IMBALLO (SENZA BASE) m?

PACKED VOLUME (WITHOUT BASE) 0,085 0,085 0,05 0,05 0,10 0,085 0,11
PESO (Kg) / WEIGH 7,5 9 7,5 9 14 8 19
PALO (cm) / POLE 38 38 38 38 4.8 38 4,8
STECCHE (NR.) / RIBS 6 6 4 4 8 6 8

PENDENTE /FLOUNCE . . . . . . .

TESSUTO / FABRIC
Poliestere resinato ecru 170 g .
Resinated polyester ecru 170 g

laguna 131



city
legno/alluminio

mezzo ombrellone

in legno e alluminio
verniciato grigio antracite
wooden and aluminium
anthracite grey varnished
half-parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

possibilita di fissaggio

al suolo e a muro
possibility of fixing on the
ground/to the wall

ombrellone standard fornito
con pendente

standard version with flounce
stecche intercambiabili

su versione alluminio
interchangeable ribs for
aluminium version

OPTIONALS

finitura pendente:
flounce finishing:

merletti
crenelation

onde
wave

staffa di fissaggio a muro
plate for fixing to the wall

VERSIONE LEGNO - WOODEN VERSION VERSIONE ALLUMINIO - ALUMINIUM VERSION

] ]

h. max h. min h. max h. min
DIMENSIONE / SIZE 1,5x2 1,5x3 2x3 2x4 DIMENSIONE / SIZE 1,5%x2 1,5x3: 2x3 = 2x4
ALTEZZA CON h. max (cm) 268 268 299 325 ALTEZZA CON h. max (cm) 255 255 285 315
PIASTRA ACCIAIO ) PIASTRA ACCIAIO )
HEIGHT WITH STEEL PLATE h-min.(cm) | 195 | 195 = 224 = 233 HEIGHT WITH STEEL PLATE _h-min.(cm) = 192 = 183 | 218 | 223
VOLUME IMBALLO m? VOLUME IMBALLO m?
PACKED VOLUME m? 0085 010 012 012 o cyenvoLumEme 009 . 010 012 074
PALO (cm) / POLE 48 48 4,8 6 PALO (cm) / POLE 6 6 6 6
STECCHE (NR.) / RIBS 4 5 5 5 STECCHE (NR.) / RIBS 4 5 5 5
PENDENTE / FLOUNCE . . . . PENDENTE / FLOUNCE . . . .

TESSUTO / FABRIC
Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC . . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

TESSUTO / FABRIC
. Acrilico - Tempotest®Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC
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Il peso della zavorra sulla base deve essere
proporzionato al peso e alle dimensioni
dell'ombrellone. Se ne consiglia comunque

It is recommended the weight of the base
proportionate to the weight of the parasol
and the use with normal meteorological

ZAVORRA MINIMA - MINIMUM WEIGHT

I'uso in condizioni metereologiche
sostanzialmente normali.

conditions.

PIASTRONE : PIASTRONE
PIASTRA PIASTRA CEMENTO CEMENTO
LAVATO LAVATO 40x40 50x50
MODELLO / MODEL : 40x40 : 50x50 i con maniglie con maniglie
{ WASHED PLATE | WASHED PLATE ;| BIG WASHED | BIG WASHED
40x40 40x40 PLATE40x40 | PLATE 50x50
with handles with handles
LEONARDO X 12 x4
LEONARDO 6x6 a 12 stecche  LEONARDO 6x6 with 12 ribs - .
LEONARDO 5x7 a 10 stecche  LEONARDO 5x7 with 10 ribs
PLAZA 4x4 x8
PLAZA 4,5x4,5 - 4x5 X 12 x4
GALILEO 6X6 X 12 x4
GALILEO 7x7 - 8x8 x 24 X8
FELLINI“T* X 12 x4
FELLINI “V* 3X6 - 3X8 X 12 x4
FELLINI “V" 3,5x7 - 4x8 X 24 X8
ECLISSE x24 X8
ETERNITY 3x3 X8 x4
ETERNITY 3x4 x10 x4
ETERNITY 4x4 x12 x4
FLAT X6 X2
2x2 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE - .
2x2 ALL LATERAL ARM MODELS
2,5x2,5 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE e .
2,5x2,5 ALL LATERAL ARM MODELS
2x3 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE - >
2x3 ALL LATERAL ARM MODELS
3x3 TUTTI I MODELLI A BRACCIO LATERALE e v
3x3 ALL LATERAL ARM MODELS
3x4 TUTTI I MODELLI A BRACCIO LATERALE (NO Eternity) 8 W
3x4 ALL LATERAL ARM MODELS (NO ETERNITY)
4x4 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE (NO Eternity) <l w
4x4 ALL LATERAL ARM MODELS (NO ETERNITY)
CITY 1,5x2 x1

CITY 1,5x2 - 1,5x3 - 2x3

PIASTRA ACCIAIO 70x70 STEEL PLATE 70x70

CITY 2x4 PIASTRA ACCIAIO 100x100 STEEL PLATE 100x100
BASE
BASE BASE BASE
ROTONDA ROTONDA ROTONDA GRIS/;I—I\?II\éEIAA PIASTRA F:(?Csl-l/—-\lfé
GRANIGLIA GRANIGLIA GRANIGLIA ACCIAIO
. 70Kg. 100x100
MODELLO / MODEL 25Kg. 35Kg. 0Ka- conmanigie /%70 e
ROUND ROUND ROUND ROUND GRIT STEEL PLATE 70x70
GRIT BASE GRIT BASE GRIT BASE BASE 70 K 70x70
35Kg. 50 Kg. . 9.

25Kg.

03 - 93,

?3-03,5
DOLOMITI LEGNO / ALLUMINIO 2x3 3x3 - 3x4 ooy o
ax4
PETRARCA LEGNO / ALLUMINIO 3x3 3x4- 4x4 3x4 - 4x4
02- 92,5
03 '
03-2x2
OCEAN LS L3 2,5%2,5
2%2 2,8x2,8
s 28x2.8
2x3
#2,5 92,5
93,2 23 93,2
LAGUNA 2%2 o 2%2 3x4
2,5%2,5 2,5%2,5
2x3 2x3- 3x3

133



accessori
optionals

LAVORAZIONI PENDENTI
FLOUNCE FINISHING

merletti

@ crenelation

onde
wave

BASI IN GRANIGLIA
GRIT BASES

Per ombrelloni con palo
centrale:

For the parasols with
central poles:
?38,048,058,3 60

Kg. 70
con maniglie e tubo con piastra
a doppio foro.with handles and
complete tube with double hole
plate.

Kg. 50-Kg. 35

con tubo e piastra a doppio foro.

complete tube with double hole
plate.
Kg. 25
con tubo e piastra a foro unico.
complete tube with single hole
plate.

CONTROPIASTRE
COUNTERPLATES

Da cementare a scomparsa.
To be cemented and flush
fitted.

Per fissaggio a pavimento.
For fixing into the floor.
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CANALINE
GUTTERS

di serie in GALILEO

e FELLINI.

standard for GALILEO
and FELLINI.

Con Cristal all'interno,

per LEONARDO in tessuto.
Lined with Cristal inside,
for LEONARDO in fabric.

PIASTRE LAVATO
WASHED PLATES

50x50

per ombrellone LEONARDO,
per tutti i modelli multipli

e a braccio laterale.

for LEONARDO, for all the
multiple and lateral arm
models.

40x40
per modello PLAZA.
for PLAZA.

FIORIERA ALLUMINIO
ALUMINIUM PLANTER

antracite, bianca, tortora
anthracite, white, dove colour

Misure:
Dimensions:
104x50xh34 cm.

FODERI
PROTECTION COVERS

In acrilico ecru o PVC
per tutti | modelli.
In acrylic ecru or PVC
for all the models.

PIASTRONI CEMENTO
BIG WASHED PLATES

50x50 - 40x40

CON MANIGLIE

Per ombrellone LEONARDO,
CITY, PLAZA, per tuttii
modelli multipli e a braccio
laterale

WITH HANDLES

For LEONARDO, CITY,
PLAZA, for all the multiple
and lateral arm models.

FIORIERA LEGNO
WOODEN PLANTER

Misure:
Dimensions:
104x50xh 34 cm.

KIT LED A LUCE BIANCA
4000 K° KIT

WHITE LED LIGHTING KIT
4000 K*®

Kit integrato per LEONARDO,
con telecomando.

Integrated kit, remote control
included, for LEONARDO.

Kit universal gia montato

(vedi modelli a braccio laterale
su cui previsto).

Mounted universal lighting kit
(see the models on which it is
intended).

PIASTRA ZINCATA

E VERNICIATA
GALVANIZED AND
PAINTED STEEL PLATE

20x20

solo per fissaggio a
pavimento

just for fixing into the floor

70x70-kg. 21

anche con tubo decentrato
per CITY

also with decentralized tube
for CITY

100x100 - kg 40

anche con tubo decentrato
per CITY 2x4

also with decentralized tube
for CITY 2x4

CARTER COPRI BASE
CARTER BASE COVER

vedi modelli su cui previsto
see the models on which it
is intended

accessori / optional



